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Просмотр вопрос 2

Question 1 
Баллов: 1 

Решение задачи оптимального управления, построенное на основе принципа 
максимума,

Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

вопрос 
4

Question 
1 

Баллов: 1 

Пусть в задаче быстродействия пара удовлетворяет принципу 
максимума Понтрягина на отрезке с сопряжённой переменной 

; ; , .

Среди следующих утверждений выбрать верное

Выберите один ответ. 

  A. всегда является оптимальным 

  B. может быть оптимальным 

  C. всегда удовлетворяет достаточным условиям оптимальности 

  D. никогда не является оптимальным 

  E. не удовлетворяет необходимым условиям оптимальности 

  A. функция является сопряжённой переменной при любом 

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=516&courseid=8
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=517&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%2528x%2528t%2529%252Cu%2528t%2529%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Bt_0%252Ct_1%255D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cpsi%2528t%2529%255Cin+R%255En
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Calpha+%255Cin+R%255E1
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Chat+%255Cpsi%2528t%2529+%253D+%255Calpha+%255Cpsi%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?t+%255Cin+%255Bt_0%252Ct_1%255D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Chat+%255Cpsi%2528%255Ccdot%2529


Просмо
тр 

вопрос 
5

Question 
1 
Баллов: 1 

В задаче 
оптимал
ьного 
управлен
ия со 
свободн

ым правым концом 

оптимальное значение сопряжённой переменной в момент 
времени можно взять равным вектору 

Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

вопрос 
6

Question 
1 
Баллов: 1 

Пусть в некоторой задаче оптимального управления на отрезке времени 
задана допустимая пара , - некоторое решение 

  B. пара удовлетворяет принципу максимума 
Понтрягина на отрезке с сопряжённой переменной 

при любом 

  C. пара удовлетворяет принципу максимума 
Понтрягина на отрезке с сопряжённой переменной 

при любом 

  D. пара удовлетворяет принципу максимума 
Понтрягина на отрезке с сопряжённой переменной 

при любом 

  A. 

  B. 

  C. 

  D. 

  E. 

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=518&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%25C2%25A0%255Cleft+%255C%257B%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bl%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cdot+x(t)+%253D+f(x(t)%252Cu(t)%252Ct)%252C%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+x(t_0)+%253D+x_0%252C%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cdisplaystyle%255Cint%255Climits_%257Bt_0%257D%255E%257Bt_1%257D+f%255E0(x(t)%252Cu(t)%252Ct)+%255C%252C+dt%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Clongrightarrow+%255Cmin%255Climits_%257Bu(%255Ccdot)+%255Cin+D_U%257D%252C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cright+.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Ctilde%255Cpsi%255Cin+I+%255C%2521+%255C%2521+R%255E%257Bn%252B1%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?t_1
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=519&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Bt_0%252Ct_1%255D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%2528x%2528t%2529%252Cu%2528t%2529%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cpsi%2528%255Ccdot%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Calpha+%255Cin+R%255E1
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%2528x%2528t%2529%252Cu%2528t%2529%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Bt_0%252Ct_1%255D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Chat+%255Cpsi%2528t%2529%255Cin+R%255En
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Calpha+%255Cin+R%255E1
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%2528x%2528t%2529%252Cu%2528t%2529%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Bt_0%252Ct_1%255D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Chat+%255Cpsi%2528t%2529%255Cin+R%255En
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Calpha+%2526gt%253B+0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%2528x%2528t%2529%252Cu%2528t%2529%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Bt_0%252Ct_1%255D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Chat+%255Cpsi%2528t%2529%255Cin+R%255En
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Calpha+%2526lt%253B+0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%2528-1%252C0%252C%255Cldots%252C0%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%25280%252C0%252C%255Cldots%252C-1%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%25280%252C0%252C%255Cldots%252C0%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%25281%252C0%252C%255Cldots%252C0%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%25280%252C0%252C%255Cldots%252C1%2529


сопряжённого уравнения - 

некоторое решение уравнения в вариациях тогда скалярное 
произведение 

Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

вопрос 
7

Question 
1 
Баллов: 1 

Особая 
точка гиперповерхности пространства 
удовлетворяет соотношениям 

Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

вопрос 
1

Question 
1 
Баллов: 1 

Рассмот
рим 

задачу оптимального управления на фиксированном отрезке времени со 
свободным правым концом траектории

  A. 

  B. 

  C. 

  D. 

  E. 

  
A. 

  
B. 

  
C. 

  
D. 

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%25C2%25A0%257B%255Cdisplaystyle+%255Cdot+%255Cpsi+%253D%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+-%255Cleft(%255Cfrac%257B%255Cpartial+f(x(t)%252Cu(t)%257D%257B%255Cpartial+x%257D+%255Cright)%255E*+%255Cpsi%252C+%25C2%25A0%257D+
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?y%2528%255Ccdot%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%257B%255Cdisplaystyle+%255Cdot+y+%253D%255Cfrac%257B%255Cpartial+f%2528x%2528t%2529%252Cu%2528t%2529%257D%257B%255Cpartial+x%257D%255C+y%252C%257D+
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=520&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?S%253D%255C%257Bx+%255Cin+G%253A+f%2528x%2529%253D0%255C%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?X
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=521&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%2528y%2528t%2529%252C%255Cpsi%2528t%2529%2529%253D+a+t+%252B+b%252C%255C+a+%255Cnot+%253D+0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%2528y%2528t%2529%252C%255Cpsi%2528t%2529%2529%253D+t%255E4
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%2528y%2528t%2529%252C%255Cpsi%2528t%2529%2529%253D+t%255E3
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%2528y%2528t%2529%252C%255Cpsi%2528t%2529%2529%253D+a+t%255E2+%252B+b+t+%252B+c%252C%255C+a+%255Cnot+%253D+0
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?(y(t)%252C%255Cpsi(t))%253D+%25D1%2581onst%255Cquad+%255Cforall+t%255Cin+%255Bt_0%252Ct_1%255D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cdisplaystyle+%257B%255Cfrac%257B%255Cpartial+f%2528x%2529%257D%257B%255Cpartial+x_1%257D%253D%255Cfrac%257B%255Cpartial+f%2528x%2529%257D%257B%255Cpartial+x_2%257D%253D...%253D%255Cfrac%257B%255Cpartial++f%2528x%2529%257D%257B%255Cpartial+x_n%257D%253D2+%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cdisplaystyle+%257B%255Cfrac%257B%255Cpartial+f%2528x%2529%257D%257B%255Cpartial+x_1%257D%253D%255Cfrac%257B%255Cpartial+f%2528x%2529%257D%257B%255Cpartial+x_2%257D%253D...%253D%255Cfrac%257B%255Cpartial+f%2528x%2529%257D%257B%255Cpartial+x_n%257D%253D0+%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cdisplaystyle+%257B%255Cfrac%257B%255Cpartial+f%2528x%2529%257D%257B%255Cpartial+x_1%257D%253D%255Cfrac%257B%255Cpartial+f%2528x%2529%257D%257B%255Cpartial+x_2%257D%253D...%253D%255Cfrac%257B%255Cpartial+f%2528x%2529%257D%257B%255Cpartial+x_n%257D%253D-1+%257D
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?+%255Cdisplaystyle+%257B%255Cfrac%257B%255Cpartial+f%2528x%2529%257D%257B%255Cpartial+x_1%257D%253D%255Cfrac%257B%255Cpartial+f%2528x%2529%257D%257B%255Cpartial+x_2%257D%253D...%253D%255Cfrac%257B%255Cpartial++f%2528x%2529%257D%257B%255Cpartial+x_n%257D%253D1+%257D


Пусть - решение краевой задачи принципа максимума, - 
функция Гамильтона (функция максимума). В теореме о достаточных условиях 
оптимальности предполагается, что сопряжённое уравнение допускает запись

Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

вопрос 
3

Question 
1 
Баллов: 1 

Рассмот
рим задачу оптимального управления на фиксированном отрезке времени со 
свободным правым концом траектории

Пусть - решение краевой задачи принципа максимума, - 
функция Гамильтона (функция максимума), .

В теореме о достаточных условиях оптимальности предполагается, что 
функция 

Выберите один ответ. 

  A. 

  B. 

  C. 

  D. 

  E. 

  A. вогнута по 

  B. вогнута по 

  C. выпукла по 

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%25C2%25A0%255Cleft%255C%257B%25C2%25A0+%255Cbegin%257Barray%257D%257Bl%257D%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cdot+x+%253D+f(t%252Cx%252Cu)%253B+%255Cquad%25C2%25A0+t_0+%255Cle+t+%255Cle+t_1%252C%255Cquad+x+%255Cin%25C2%25A0+I+%255C!+%255C!+R%255En%252C+%255Cquad+u+%255Cin+U%252C%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0+x(t_0)+%253D+x_0%252C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255C%255C%25C2%25A0%25C2%25A0+%255Cdisplaystyle%255Cint%255Climits_%257Bt_0%257D%255E%257Bt_1%257D+f%255E0(t%252Cx%252Cu)+%255C%252C+dt+%255Cto+%255Cmin%255Climits_%257B+u(%255Ccdot)+%257D.%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?x%2528t%2529%252C%255C%253B%255Cpsi%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M%2528t%252Cx%252C%255Cpsi%2529
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=522&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cleft%255C%257B%255Cbegin%257Barray%257D%257Bl%257D%255Cdot+x+%253D+f(t%252Cx%252Cu)%253B+%255Cquad%25C2%25A0+t_0+%255Cle+t+%255Cle+t_1%252C%255Cquad+x+%255Cin%25C2%25A0+I+%255C!+%255C!+R%255En%252C+%255Cquad+u+%255Cin+U%252C%255C%255Cx(t_0)+%253D+x_0%252C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255C%255C%255Cdisplaystyle%255Cint%255Climits_%257Bt_0%257D%255E%257Bt_1%257D+f%255E0(t%252Cx%252Cu)+%255C%252C+dt+%255Cto+%255Cmin%255Climits_%257B+u(%255Ccdot)+%257D.%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cpsi%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M%2528t%252Cx%252C%255Cpsi%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?m%2528t%252Cx%2529+%253D+M%2528t%252Cx%252C%255Cpsi%2528t%2529%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?m%2528t%252Cx%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cdot+%255Cpsi+%253D+M%255E%257B%2527%257D_%257Bx%257D%2528t%252Cx%252C%255Cpsi%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cdot+%255Cpsi+%253D+-M%255E%257B%2527%257D_%257Bt%257D%2528t%252Cx%252C%255Cpsi%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cdot+%255Cpsi+%253D+-M%2528t%252Cx%252C%255Cpsi%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cdot+%255Cpsi+%253D+-M%255E%257B%2527%257D_%257Bx%257D%2528t%252Cx%252C%255Cpsi%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cdot+%255Cpsi+%253D+-M%255E%257B%2527%257D_%257B%255Cpsi%257D%2528t%252Cx%252C%255Cpsi%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?t
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?x
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?t


Просмо
тр 

вопрос 
8

Question 1 
Баллов: 1 

Рассмотрим задачу оптимального управления на фиксированном отрезке 
времени со свободным правым концом траектории

Пусть - решение краевой задачи принципа максимума, - 
функция Гамильтона (функция максимума).

В теореме о достаточных условиях оптимальности предполагается, что 
функция 

Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

вопрос 
9

Question 
1 

Баллов: 1 

Рассмотрим задачу оптимального управления на фиксированном отрезке 
времени со свободным правым концом траектории

  D. выпукла по 

  E. выпукла по совокупности аргументов 

  A. выпукла по 

  B. выпукла по 

  C. непрерывна по 

  D. непрерывна по совокупности аргументов 

  E. непрерывна по 

http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=523&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cleft%255C%257B%255Cbegin%257Barray%257D%257Bl%257D%255Cdot+x+%253D+f(t%252Cx%252Cu)%253B+%255Cquad%25C2%25A0+t_0+%255Cle+t+%255Cle+t_1%252C%255Cquad+x+%255Cin%25C2%25A0+I+%255C!+%255C!+R%255En%252C+%255Cquad+u+%255Cin+U%252C%255C%255Cx(t_0)+%253D+x_0%252C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255C%255C%255Cdisplaystyle%255Cint%255Climits_%257Bt_0%257D%255E%257Bt_1%257D+f%255E0(t%252Cx%252Cu)+%255C%252C+dt+%255Cto+%255Cmin%255Climits_%257B+u(%255Ccdot)+%257D.%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?x%2528t%2529%252C%255C%253B%255Cpsi%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M%2528t%252Cx%252C%255Cpsi%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M%2528t%252Cx%252C%255Cpsi%2529
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=524&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?x
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?x
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?t
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?x
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?t


Пусть - решение краевой задачи принципа максимума, - 
функция Гамильтона (функция максимума).

В теореме о достаточных условиях оптимальности предполагается, что 

функция 

Выберите один ответ. 

Просмо
тр 

вопрос 
10

Question 
1 

Баллов: 1 

Рассмотрим задачу оптимального управления на фиксированном отрезке 
времени со свободным правым концом траектории

Пусть - решение краевой задачи принципа максимума, - 
функция Гамильтона (функция максимума). В теореме о достаточных условиях 
оптимальности предполагается, что сопряжённое уравнение допускает запись

Выберите один ответ. 

  A. непрерывна по совокупности аргументов 

  B. выпукла по 

  C. выпукла по 

  D. непрерывна по 

  E. непрерывна по 

  A. 

  B. 

http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cleft%255C%257B%255Cbegin%257Barray%257D%257Bl%257D%255Cdot+x+%253D+f(t%252Cx%252Cu)%253B+%255Cquad%25C2%25A0+t_0+%255Cle+t+%255Cle+t_1%252C%255Cquad+x+%255Cin%25C2%25A0+I+%255C!+%255C!+R%255En%252C+%255Cquad+u+%255Cin+U%252C%255C%255Cx(t_0)+%253D+x_0%252C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255C%255C%255Cdisplaystyle%255Cint%255Climits_%257Bt_0%257D%255E%257Bt_1%257D+f%255E0(t%252Cx%252Cu)+%255C%252C+dt+%255Cto+%255Cmin%255Climits_%257B+u(%255Ccdot)+%257D.%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?x%2528t%2529%252C%255C%253B%255Cpsi%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M%2528t%252Cx%252C%255Cpsi%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M%255E%257B%2527%257D_%257Bx%257D%2528t%252Cx%252C%255Cpsi%2529
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=525&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cleft%255C%257B%255Cbegin%257Barray%257D%257Bl%257D%255Cdot+x+%253D+f(t%252Cx%252Cu)%253B+%255Cquad%25C2%25A0+t_0+%255Cle+t+%255Cle+t_1%252C%255Cquad+x+%255Cin%25C2%25A0+I+%255C!+%255C!+R%255En%252C+%255Cquad+u+%255Cin+U%252C%255C%255Cx(t_0)+%253D+x_0%252C%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0%25C2%25A0+%255C%255C%255Cdisplaystyle%255Cint%255Climits_%257Bt_0%257D%255E%257Bt_1%257D+f%255E0(t%252Cx%252Cu)+%255C%252C+dt+%255Cto+%255Cmin%255Climits_%257B+u(%255Ccdot)+%257D.%25C2%25A0+%255Cend%257Barray%257D%25C2%25A0%255Cright.
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?x%2528t%2529%252C%255C%253B%255Cpsi%2528t%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?M%2528t%252Cx%252C%255Cpsi%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?t
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?x
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?x
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?t
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cdot+%255Cpsi+%253D+-M%255E%257B%2527%257D_%257Bt%257D%2528t%252Cx%252C%255Cpsi%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cdot+%255Cpsi+%253D+M%255E%257B%2527%257D_%257B%255Cpsi%257D%2528t%252Cx%252C%255Cpsi%2529


Просмо
тр 

Случай
ный 

вопрос 
(vesna_

2009_test7)

Необходимое число случайных вопросов больше, чем содержит категория ()

Просмотр Случайный вопрос (vesna_2009_test7)

Необходимое число случайных вопросов больше, чем содержит категория ()

Просмотр Случайный вопрос (vesna_2009_test7)

Необходимое число случайных вопросов больше, чем содержит категория ()
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http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=532&courseid=8
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=1475&courseid=8
http://localhost/new/question/question.php?inpopup=1&id=1488&courseid=8
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cdot+%255Cpsi+%253D+M%255E%257B%2527%257D_%257Bt%257D%2528t%252Cx%252C%255Cpsi%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cdot+%255Cpsi+%253D+M%2528t%252Cx%252C%255Cpsi%2529
http://localhost/new/filter/tex/displaytex.php?%255Cdot+%255Cpsi+%253D+-M%255E%257B%2527%257D_%257Bx%257D%2528t%252Cx%252C%255Cpsi%2529





